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Opgave 1. Productiefactoren 1 AM

Alle productiefactoren zijn nodig om als bedrijf te kunnen produceren.
Productiefactoren zijn soms wel deels te vervangen door elkaar.

1.

Leg uit op welke manieren de productiefactor natuur wordt gebruikt bij een
timmerbedrijf.

Hout als grondstof voor de producten

Grond waarop het bedrijfsgebouw staat

Leg uit dat als een timmerbedrijf een schroefmachine koopt als vervanging
van de schroevendraaier, een deel van de arbeid wordt vervangen door
kapitaal.

Door de introductie van de schroefmachine kunnen nu per werknemer meer
schroeven gedraaid worden per uur, waardoor er bij dezelfde hoeveelheid
timmermannen, minder timmermannen nodig zijn

Leg uit dat een toename van de productie bij eenzelfde aantal timmermannen,
als gevolg van de investering in schroefmachines, leidt tot een hogere
arbeidsproductiviteit per timmerman.

Als het aantal timmermannen hetzelfde blijft kan er meer geproduceerd
worden. De productiecapaciteit van het bedrijf is dan toegenomen. De
productie per werknemer per tijdseenheid is dan toegenomen.

Leg uit dat de ondernemer degene is die de andere productiefactoren bijeen
heeft gebracht voor productie.

De ondernemer start een bedrijf. Daarvoor heeft hij alle productiefactoren
nodig. Hij brengt die productiefactoren samen volgens zijn plan en zo ontstaat
bedrijfsmatige productie.

Wat is de beloning voor het bijeenbrengen van productiefactoren.

winst

Leg uit dat een zzp’er geen ondernemer is.

De zzp'er verhuurt zijn arbeid en onderneemt dus niet door alle
productiefactoren bij elkaar te brengen. Hij heeft geen arbeiders in dienst en
dus geen onderneming.
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